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1. A szervezet azonosító adatai 

Név:                                                Magyarországi Terre des hommes Alapitvány “Lausanne” 

Cím:                                               1027 Budapest Bem rakpart 50. T/1 

Bejegyző határozat száma:          2006/10.073 

Nyilvántartási szám:                      01-010010073 

Képvieslő neve:                             Lehel Balázs, Németh-Almási Judit 

 

2. Közhasznú tevékenységek az évben: 

 
2022-ben a legkomolyabb változást az Ukrajnában folyó háború hozta, melynek következményeként 
Magyarországon több ezer menekült jelent meg, és a Tdh megkezdte vészhelyzeti programját, amelyben 
1034 gyereknek és családjuknak nyújtottunk támogatást.  
 
Több új kezdeményezést is indítottunk az évben, de folytattuk a belső védelmi irányelvekkel 
(safeguarding)-gal kapcsolatos munkánkat- amelyet - az Ukrajnában folyó háború kapcsán -
kiterjesztettünk Moldovára, Romániára és Lengyelországra is. A győri „FabLab” már nemcsak magyar 
hátrányos helyzetű gyerekeknek nyújtott pszicho-szociális támogatást, hanem a városban megszálló 
ukrán menekült gyerekeknek is.  

A részletek alább olvashatók. 

3. A közhasznú tevékenységek bemutatása (alapító okiratban foglalt tevékenységek szerint) 

 

Közhasznú tevékenység megnevezése:      

    
 

Jogszabályhely:                                                  [Khszt. 26. § c) pont 10. alpont];   

Célcsoport:                                                          Európai szakemberek és döntéshozók 

Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma: 1048 (Become safe 14)(emergency 1034) 

 

Fő tevékenységek: 

2022-ben folytatódott együttműködésünk a belgiumi „Defence of Children International”-lel a 
„Become Safe” projekt keretében. A projekt célja a vándorló gyermekek védelme mindenféle 
erőszaktól, és minőségi szolgáltatások biztosítása a számukra az Európai Unióban.  

Gyermek és ifjúságvédelem,  gyermekek 

és fiatalok érdekeinek képviselete 
 



2022 áprilisában 15 fő részvételével egy „felújító” tréninget tartottak a partnerek 3 napban, amikor is a 
már előző évben ugyanezen résztvettek megoszthatták tapasztalataikat, kihívásaikat és sikereiket. 

2022 októbertől decemberig pedig mind a négy partner, összesen 90 fő részvételével 4 webináriumot 
tartott, amelyen a saját projektben elvégzett munkájáról számolt be, a bevált gyakorlatokról, 
tapasztalatokról és eredményekről.  

A projekt honlapján minden tevékenységet dokumentáltunk.  

Az ukrán vészhelyzeti segítségnyújtási programunkat több támogató segítségével 2022 áprilisában 
indítottuk el. Együttműködést alakítottunk ki a Fővárosi Önkormányzattal és a Budapesti Módszertani 
Szociális Központtal és Intpzményeivel (BMSZKI), és az általuk fenntartott, és a menekültek részére 
átadott volt hajléktalan szállásokon (Gyáli út, Bánya utca) kezdtük meg a munkát a menekültekkel. 
Gyermekvédelmi szolgáltatásokat nyújtottunk, a Traumaközpont segítségével pszichológiai 
elsősegélynyújtást biztosítottunk, tájékoztatást adtunk és más szolgáltatásokhoz irányítottunk arra 
rászorulókat.  

Javítottuk a kedvezményezettek életkörülményeit, vásárlási utalványokat oszottunk, felzárkóztató 
órákat biztosítottunk a gyermekeknek, segítettük a gyerekeket az iskolai beiratkozáshoz és 
felzárkózáshoz  

A belvárosban átvettünk egy ukrán tanárok által fenntartott közösségi központot, ahol heti 3-4 
alkalommal kiscsoportos és egyéni oktatást tartottunk. 

Összességében 6 helyszinen (Budapesten, Debrecenben és Pilisszántón) 969 menekültet értünk el, 1053 
mentálhigiénés konzultációt biztosítottunk, 178 gyermek vett részt a hat hetes nyári 
eseménysorozatunkon 

Közhasznú tevékenység megnevezése: 

 
 

 

Jogszabályhely:                                                  [Khszt. 26. § c) pont 23. alpont];   

Célcsoport:                                                        Döntéshozók, szakemberek, gyermekek, fiatalok                             

Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma: 248  (Clear Rights projekt 6,  Focus projekt 187) 
 

Fő tevékenységek:  

Az Európai Unió által támogatott FOCUS projekt célja a bűntető eljárásban résztvevő gyermekek 
részére multidiszciplináris módszerekkel kialakított egyéni fejlesztési tervek minőségének és 
elérhetőségének javítása. 18 év alatt a bűntető eljárásnak nem a büntetés lenne a fő célja, inkább a 
gyermek részére a tanulságok levonása és a magatartásának módosítása. Erre nagyon jó eszköz az 
egyéni fejlesztési terv – főleg, ha ennek létrehozásában többfajta szakember vehet részt. A projekt abban 
ad segítséget, hogy hogyan lehet ezeket az egyéni fejlesztési terveket minél jobb minőségben, a 
gyermekre szabva létrehozni – és végrehajtani. A projektben szerb, holland, bulgár, román és görög 
partnerek vesznek részt.  

2022 februárjában holland partnerünk 23 holland rendőr részére szervezett online képzést arról, hogyan 
kell felmérni a gyermekkorú áldozatok igényeit egy bűntetőeljárás során, bulgár partnerünk pedig 15 

Fiatalkori bűnözés, illetve gyermekek 

ellen elkövetett bűncselekmények 
megelőzése, a gyermek-csempészet 
áldozatainak védelme 



fő részére szervezett képzést különböző szakterületről jött résztvevőknek az igényfelmérés különböző 
aspektusairól. 

A projekt 2022 március 10.-én, 187 résztvevővel tartotta meg a záró konferenciáját. Ez egy különleges 
alkalom volt arra, hogy megismertessék a szakmai közönséget az egyéni fejlesztési terv kidolgozásának 
és alkalmazásának gyakorlatával. A két kiemelt előadó – Velina Todorova az ENSZ Gyermekjogi 
Bizottságának helyettes vezetője, és Theoni Koufonikolaku, a Gyerekjogi Ombudsmanok Európai 
Hálózatának (ENOC) helyettes vezetője  is kiemelte a projekt során létrehozott eszközök hasznosságát. 

 

A „CLEAR Rights” projektünk 2021 januárjában indult, Európai Uniós támogatással, az Emberi Jogi 
Ügyvédek Egyesületével, a PILNettel, román, belga és holland partnerekkel együtt. A projekt célja a 
bűncselekménnyel vádolt gyermekek részére ügyvéd biztosjtása – pontosabban, hogy miden gyerek 
egyenlő módon férjen hozzá ügyvédi védelemhez.  

2022 szeptemberében magyar és román jogászok részvételével tanulmányi kirándulást szerveztünk 
Belgiumba. Ezen kivül partnerekkel közösen összesen 5 érdekvédelmi eseményt szerveztünk, amelyen 
174 szakértő vett részt, ezek közül az egyiket Budapesten szerveztük meg.  Elindult az első 
„Clearinghouse” legalább 100 regisztrált jogásszal „Pro Bono Children Europe (PBCE)” cimmel: 
amennyiben gyerekeknek szüksége van védelemre, ezen a honlapon találhatnak megfelelően felkészült 
szakembert. Direkt erre a célra létrejött egy honlap: „Pro Bono for Children in Europe - PILnet”. A 
partnerek nagyon sok, a honlap használatához szükséges dokumentumot, használati utasitást, stb 
készitettek el.  

A projekt részeként Gyermek Tanácsadói Testületek jöttek létre Franciaországban, Magyarországon és 
Romániában: ezek a csoportok saját jogon részt vesznek a projekt végrehajtásában, véleményük pedig 
beépül minden projektk anyagbaés üzenetbe. Magyarországon 11 gyermekkel dolgozunk (2 fiúval és 9 
lánnyal). A munkájukról megjelentettünk egy videót. A gyerekekkel való együttműködés és co-design 
tapasztalatait egy decemberi webináriumon osztottuk meg.  

 

Közhasznú tevékenység megnevezése:   Emberi- és állampolgári jogok védelme 
 

Jogszabályhely:                                                  [Khszt. 26. § c) pont 12. alpont];   

Célcsoport:                                                        Szakemberek, döntéshozók                             

Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma: 0 

Fő tevékenységek: 

Minden tevékenységünk az emberi- ezen belül a gyermekjogok védelme érdekében jött létre, igy 
ez egy átfogó cél, mely minden aktivitásunkat körbefogja.  

 

 Közhasznú tevékenység megnevezése:         

  

Jogszabályhely:                                                  [Khszt. 26. § c) pont 3. alpont];   

Célcsoport:                                                        Döntéshozók, európai szakemberek                          

 

Gyermekek jogaival kapcsolatos 

tudományos kutatás 



Fő tevékenységek: 

A ChildHub projekten belül nyolc országban kutattuk a szupervízió törvényi feltételeit, a hozzá 
kapcsolódó gyakorlatot, és a létező jó gyakorlatokat.  

 

 Közhasznú tevékenység megnevezése:         

  
Jogszabályhely:                                                  [Khszt. 26. § c) pont 4. alpont];   

Célcsoport:                                                        Szakemberek                         

Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma: 16,714 (1248 ChildHub, 432 FabLab, RSH 
Global: 8799, UEFA 6235) 

Fő tevékenységek: 

A győri „FabLab” magas technológiával működő berendezéseket és műhelyt kínál hátrányos 
helyzetű gyermekeknek – akik a műhelyfoglalkozások során a pszichoszociális jólétüket is javíthatják.  
2022-ben minden héten tartottunk fogalkozást gyerekeknek, csak a második félévben 420 gyerek vett 
részt a 160 workshopon. 9 mentort és 4 fiatal mentort is képeztünk – akik a nálunk megforduló 
gyerekeknek segítenek a foglalkozások során. Folytattuk együttműködésünket a győri Széchenyi István 

Egyetem Design Campus-szával: diákok használhatják a teret a kreatív folyamatok elkezdésére. Nyáron 
pedig egy öt napos programsorozatot rendeztünk négy különböző gyermekotthon lakóinak, Győr-
Sopron megyéből.  

A Child Protection Hub az európai régió kiemelt projektje mind az innováció, mind az átfogó 
gyermekvédelmi program szempontjából. A projekt 2022 márciusában ért véget: az utolsó három 
hónapban nagyon keményen dolgoztunk, hogy elkészüljön három különálló kutatás:  

1. az egész projektre vonatkozó eredményfelmérés (impact assessment): ennek során minden 

országban beszélgettünk résztvevőkkel- kedvezményezettekkel és arról faggattuk őket, hogy 
milyedn változást hozott a projekt 

2. a projekt értékelése: ez több változáson ment át, és végül csak Koszovórak észült el. 
3. a szupervízió gyakorlatáról készítettünk kutatást a nyolc országban: milyen jogi keretei vannak, 

milyen képzést biztosítanak az országokban, és mennyire elterjedt. Ennek a kutatásnak az 

eredményeit 2022 március végén, egy online konferencia során mutattuk be 155 hallgató 
részvételével.  

2022-ben tovább folytatódott a  „Safeguarding Resource and Support Hub” projekt, amely a 
többi projekttől eltérően globális hatású. Célja a nemzetközi fejlesztésben dolgozó szervezetek védelmi 
politikáinak megerősítése.A Tdh felelős a weblap fejlesztéséért, és a tartalom népszerüsitéséért. 2022-
ben jelentősen nőtt a weblap látogatottsága, a projekt kezdete óta 2022 november végéig elértük a 
400,000 látogatót. Az e-learning első modulját több mint 3900 szakember végezte el, és a közép-keleti 
verziót is több mint 1400-an. Nagyon kedveltek a letölthető anyagaink, ezeket több mint 100,000-szer 
töltötték le a világ minden táján. Az e-learning minőségét jelzi az is, hogy a globális „Disaster Ready” 
weblap átvette az e-learninget, és népszerűsiti a saját oldalán, ahol további 2400-an regisztráltak rá.  

A Safeguarding children in football in Europe projektben a Terre des hommes és az Európai 

Labdarúgó Szövetségek Szövetsége (UEFA) működik együtt egy egész Európára kiterjedő 
gyermekvédelmi program kidolgozása érdekében, aminek célja biztonságos és pozitív élmény 
biztosítása minden, a labdarúgásban részt vevő gyermek és fiatal számára.  

Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, 
ismeretterjesztés 



2022-ben két nemzetközi fórumon vettünk részt az UEFA rendezésében, 2022 februárjában a 
gyermekek részvétele volt a téma, majd novemberben pedig a gyermekek védelme a sportban.  

2022 júniusában 71 labdarúgásban dolgozó szakember részvételével tartottunk webináriumot arról, 
hogy kell elősegíteni a gyermekek részvételét a sport biztonságossá tételében.  

A UEFA-val közösen kialakitott tudásmegosztó portálnak az évben 27,300 látogatója volt. A Tdh 
által kifejlesztett online tanfolyam már 11 nyelven érhető el a különböző tagszervezetekben 

dolgozóknak. Kollégánk a spanyol és a koszovói futballszövetségeknek adott rájuk kifejlesztett egyéni 
fejlesztést a belső gyermekvédelmi irányelvek kialakításáról.  

A REVIS projekt folytatódott 2022-ben, melynek során 1600 gyerekkel és fiatallal dolgoztunk 
Bulgáriában Horvátországban, Romániában és Szerbiában, hogy megvitassuk a kortárs erőszak okozóit, 
és, hogy az erőszak megelőzésére innovatív kampányokat-programokat hozzunk létre – a partnereink 
segitségével (SAPI Bulgária, Brave Phone Horvátország, Tdh Románia, CIM Szerbia).  A fiatalokkal 
elvégeztünk egy akciókutatást, hogy a környezetükben milyen fajta erőszak fordul elő, és ezeknek mi a 
háttere, majd minden csoport ötletelt arról, hogy milyen megoldások lehetségesek. Az év vége felé egy 
pályázatot hírdettünk meg közöttük és a legjobb megoldásokat a fiatalok létre is tudták hozni: ezeknek 
a megoldásoknak a nagy része együtt járt társadalmi felvilágosító kampányokkal – akár szűk körben 
(iskolai szinten), akár egy egész városban (plakátok formájában).  

2022 novemberében indítottuk el a „WELL-U” projektünket, amelyet az Európai Unio Egészségért 
felelős Igazgatósága (DG Health) támogat, és amely Olaszországban, Magyarországon, Romániában és 
Görögországban kerül végrehajtásra: a projekt célja az ukrán menekültek mentális egészségének 
javítása. Ezt három módszertan segítségével tesszük meg Magyarországon: az első a PM plusz – amely 
az ENSZ Egészségügyi szervezetének, a WHO-nak a bizonyitottan hatékony módszere, a Reach Now, 
amelyet a WarChild dolgozott ki, valamint az MGSC (mozgás, játék, sport és kreativitás), amely a Tdh 
saját módszertana. 2023 során a Tdh vészhelyzeti segitségnyújtási programján dolgozókat, valamint 
partnerszervezeteket és önkénteseket fogunk képezni ezen módszerek alkalmazására, hogy el tujunk 
érni legalább 200 ukrán gyermeket és felnőttet, és tudjuk a mentális egészségüket javítani.  

 

 Közhasznú tevékenység megnevezése:      

     

 
Jogszabályhely:                                                  [Khszt. 26. § c) pont 11. alpont];   

Célcsoport:                                                        Szakemberek, gyermekek, fiatalok                             

Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma: 1034 

Fő tevékenységek: 

 
Vészhelyzeti programunkban a magyar ajkú roma gyerekek beilleszkedését segítettük – a fenn említett 
iskolai felzárkóztatással, pszicho-szociális készségeik fejlesztésével, házi feladatban való segítéssel. 

Kelt Budapesten, 2023 május 22.-én 

Hátrányos helyzetű gyermekek társadalmi 

esélyegyenlőségének elősegítése 



                                       

 

…......................................... 

Németh-Almási Judit 

 

 

…....................................... 

Lehel Balázs 
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Magyarországi Terre des hommes Alapítvány „Lausanne” 
 

2022. évi   Egyszerűsített éves beszámolójának  
KIEGÉSZÍT Ő MELLÉKLETE 

 
 
 
1. Általános kiegészítések 
 
1.1. Az Alapítvány bemutatása  
  
1.1.1  főbb adatai 

- székhely. 1027 Budapest, Bem rakpart 50. T/1 
- működési forma:   Alapítvány 
- Bejegyző határozat száma: 2006/10.073 
- Nyilvántartási szám: 01-01-0010073 
- könyvvizsgálati kötelezettség:  van  
- a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításáért, vezetéséért felelős 

személy   nyilvános adatai:  Cassa Auditor KFt  1119 Budapest, Albert u 15/b, asz.: 
11968449-2-43 

 -Képviselő neve:  Németh-Almási Judit, Joseph Aguettant 
 
1.1.2. A külföldi telephelyek főbb adatai telephelyenként    NINCS 

  
1.2. A számviteli politika fő vonásai 

• A beszámoló összeállításánál alkalmazott szabályrendszer  
Alapítványunk a számviteli törvény előírásainak és az alapítványokra vonatkozó 
speciális előírásoknak megfelelően a kettős könyvvitel szabályai szerint vezeti 
könyveit és egyszerűsített éves beszámolót készít. 
  
Az üzleti év időtartama megegyezik a naptári évvel. A mérleg fordulónapja az 
üzleti év december 31. napja. 
 
A mérlegkészítés időpontja az üzleti év mérleg fordulónapját követő 1. hónap első 
napja, esetünkben az üzleti évet követő év január 31. napja 
A mérlegzárás, mérlegkészítés időpontja a tárgyévet követő év január 31-e. 
A pénzeszközök a mérleg fordulónapján meglévő és bankkivonattal egyező 
értéken kerülnek értékelésre. A valutát, a devizát a Magyar Nemzeti Bank által 
közzétett, hivatalos devizaárfolyamon kell forintra átszámítani. 

 
• A befektetett eszközöket és a forgóeszközöket beszerzési, illetve előállítási 

költségükön értékeljük, csökkentve azt a számviteli törvény 37-39. §-a szerint 
elszámolható leírásokkal /értékcsökkenés, értékvesztés /. 

• A vállalkozás a követeléseket a mérlegben bekerülési, azaz könyv szerinti  értéken tartja 
nyilván. 
• Kötelezettségeket könyv szerinti, leltárral alátámasztott értéken kell értékelni. 
• Aktív és passzív időbeli elhatárolásoknál az összemérés elvét biztosítjuk, és záráskor 

könyveljük. 



• A társaság a valós értéken, valamint a piaci értéken történő értékelés lehetőségével 
nem élt. 

 
• az értékcsökkenés elszámolásának módszere, gyakorisága 

Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától, kivezetéskor pedig a kivezetés 
napjáig számolunk el, évente egyszer az eszköz bruttó értéke alapján, lineáris 
leírással. 
Az 200 ezer forint egyedi beszerzési, előállítási érték alatti tárgyi eszközök 
beszerzési vagy előállítási költségét  a használatbavételkor értékcsökkenési 
leírásként egy összegben elszámoljuk. 

 
• A számviteli politika meghatározó elemeinek változása és azok eredményre gyakorolt 

hatása 
  A számviteli politika meghatározó elemei nem változtak. 
 
1.3. A számviteli alapelvektől való eltérés ismertetése 
 A számviteli alapelvektől nem tértünk el. 
  
2. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések 
 
2.1. A mérleghez kapcsolódó általános kiegészítések 
 
2.1.1. A nem összehasonlítható adatok tételes ismertetése és indoklása - Nemleges. 
 
2.1.2. Több helyen is szerepeltethető adat ismertetése   - Nemleges. 
 
2.1.3. A besorolások és minősítések megváltoztatásának hatásai  - Nemleges. 
 
2.1.4. Az értékelési elvek megváltoztatásának bemutatása   - Nemleges. 
 
2.2.Eszközök 
 
Az eszközök között a Tárgyi eszközök soron az évek során beszerzett, az Alapítvány 
működéséhez szükséges szellemi termékeke, programok, számítógépek és egy személyautó 
szerepel nettó értéken. A 2022. évi beruházás értéke 6.581eFt értékű volt. 
 
A követelések között kimutatott 7.376eFt jelentős részét 5.082eFt kaució , 2.294  eFt pedig 
szállítóknak adott előleget, illetőleg más Misszióval szembeni követelést takar.   
A pénzeszközök szinte teljes egészében a bankszámlán kezelt pénzeket tartalmazza, a 
pénztárak állománya 60 eFt. 
Az Aktív időbeli elhatárolások között bevétel elhatárolásként 19 eFt, míg a felemerült 
költségekből következő időszakot terhelő költségként 835 eFt került kimutatásra 
 
2.3.Források 
 
A Saját tőke eleme: 
 
Induló tőke                                                             1.500 eFt 
Tőkeváltozás/Eredmény                                       77.306 eFt 
Tárgyévi eredmény közhasznú tevékenységből  -40.592 eFt 



Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végez. 
 
A kötelezettségek között  az év végi adók elszámolásából adódó összeg szerepel 28.355 eFt. 
 
A passzív időbeli elhatárolás 18.893 eFt értékeben a mérleg fordulónapját megelőszó 
időszakot terhelő költségeket tartalmaz.  
Az alapítvány 2020. évben ajándékba kapott eszközök értékét 266.331 Ft időbeli 
elhatárolások között halasztott bevételként mutatja ki, csökkentve a tárgyében elszámolt 
amortizáció értékével, 2022. évi záró értéke 24eFt 
  
3. Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 
 
 Az össze nem hasonlítható adatok közlése és indokolása  - Nemleges. 
 
Bevételek között az Alapítótól kapott összegek  256.347 eFt értékben, míg a támogatások 
között 682.303 eFt került kimutatásra, melyek nemzetközi forrásból származnak. Az 
önkéntesek munkavégzésének értéke 249 eFt. 
Az alapítvány közhasznú tevékenységének megfelelően 336.535 eFt értékben nyújtott 
célszerinti szolgáltatást  
A  bevételek és támogatások bemutatását a Szöveges  közhasznúsági beszámoló tartalmazza. 

 . 
.A költségek költségnemenkénti megbontása  

Anyagjellegű                                214.115 eFt 
Személyi jellegű ráfordítás          393.487 eFt     
Értékcsökkenési leírás                   10.685 eFt     
 Egyéb ráfordítások                      361.453 eFt 
Pénzügyi műveletek ráf.                     594 eFt               . 

  
4. Tájékoztató kiegészítések 
 
4.1. A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók létszámának és javadalmazásának 
bemutatása 

Megnevezés Átlagos állományi   
létszám     ( fő ) 

      Javadalmazás  
             (Eft) 

Fizikai dolgozók        0  
Szellemi dolgozók      32             324.154 
Önkéntesek munkadíja        8                                                     249 
Összesen       40              324.403  

 
4.2. Az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák hatásai 
 A tárgyévben ellenőrzés nem tárt fel jelentős összegű hibát. 
4.3 A könyvvizsgálatot a Mérleg Conto Kft végezte, eng.sz,: 000222 
       a 2022. évre kifizetett díjazás összege 480 eFt 
                                          
 
Kelt: Budapest, 2023. május 10 
 
            
         __________________ 
                     aláírás 


